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a vezető szónoknak, dr. Nagy Emilnek. Az ő előadása nagy és 
megérdemelt sikert aratott; plasztikusan állította a hallgatóság 
elé az ünnepelt nagy férfiú lelki arcképét, melynek hűsége an-
nál hitelesebb volt, mert a szónak maga is közvetlenül Apponyi 
Albertnek politikai pályatársa volt; megkapóan tudott hi-
telt tenni arról a frappáns hatásról, amit 'Apponyi német, fran-
cia és angol közönség körében ért el, mindegyik publikum előtt 
a maga nyelvén szólva. Érdekes volt az is, amit Nagy Emil 
gróf Apponyi Albertnek mint aktiv miniszternek jellemrajza-; 
képen mondott' el 'és ami az ő fényes jelleméről, puritán szelle-
méről tanúskodott. Az ülést Papp József dr. a kamara elnöké-
nek zárszava rekesztette be. 

Oly korszakban, amidőn az álnagyságok gyorsan tűnő 
sorozatát látjuk napról-napra letűnedezni, igaz öröme és elég-
tétele volt az ügyvédi társadalomnak ez az ünnepség, mert 
valóban nagy és igaz ember személyében tisztelhette azokat az 
ideálokat, amelyek az ügyvédségnek mindenkor vezércsillagai 
voltak. F. P. 

Báró Wlassics Gyula nyolcvan éves. A magyar közéletnek, a 

magyar jogtudománynak és a magyar' bíráskodásnak dísze, 
büszkesége a 80 éves Wlassics Gyula, -a felsőházunknak és a 
közigazgatási bíróságnak ma is aktiv elnöke. Ifjú korában az 
Akadémia pályadíjjal koszorúzta. A részesség és kísérletről 
írott nagyszabású bűntetőjogi monográfiáját. Mint a büntetőjog 
egyetemi tanára, elegáns előadásmódjával, világos stílusával a 
büntetőjog iránt hajlamos ifjúságra igen nagy hatást gyakorolt. 
A tanári katedráról emelkedett a kultuszminiszteri székbe és 
•tartós miniszteri munkásságával történelmi emlékűvé tette ne-
vét. A politikus azonban sohase tudott benne teljesen felülke-
rekedni a jogtudóson és írásai — úgy szigorúan jogi, miid 
publicistíkai téren, sokszor gyarapították irodalmi értékeinket. 
Publicistikai munkássága a bűntetőjogtól átvezette a nemzetközi 
jog területére, ahol a magyarságnak tudományos fegyverzettel 
'küzdő kombattáns katonája lett, akinek megszólalása az egész 
világ közvéleményére .hatott. Megilletődött tisztelettel köszönt-
jük a teljes testi és szellemi frissességben elért nyolcvanadik 
esztendő küszöbén. 

ÜGYVÉDSÉG. 

A továbbképző tanfolyamról. Az ügyvédség új tevékenységi 

kört csak a forgalmi élet felé vezető utakon találhat, — de 

-ennek alapfeltétele, hogy az ügyvéd ismerje meg a forgalmi 

,-élet struktúráját. 

Ez a gondolat szolgált irányadóul annak a széleskörű 

.»gazdasági továbbképző tanfolyamnak a megszervezésénél, 


